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System-Infos
6aus4s Auswahltipp

Merkblatt fiir Systeme gemdf3 den Lotteriespezifischen
Teilnahmebedingungen fiir den TOTO-6aus45 Auswahltipp
und den Allgemeinen Teilnahmebedingungen fiir die Spiel-
teilnahme in den Annahmestellen und im Internet — Lotterien
Baden-Wiirttemberg

AUSGABE JANUAR 2024

Staatliche Toto-Lotto GmbH Baden-Wiirttemberg
Nordbahnhofstrafie 201 - 70191 Stuttgart
Telefon: 0711 81000-444 - Telefax 0711 81000-318
Infos im Internet: www.lotto-bw.de

E-Mail: kundenservice@lotto-bw.de

Nach den aktuellen Lotteriespezifischen Teilnahmebedingungen zum TOTO-6aus45-Auswahltipp,

den Aktuellen Teilnahmebedingungen fiir die Spielteilnahme in den Annahmestellen und den Aktuellen
Teilnahmebedingungen fiir die Spielteilnahme im Internet — Lotterien ist dieses Merkblatt fiir Systeme
Bestandteil des Spielvertrags bei Systemspielen.

Bei etwaigen Widerspriichen zwischen Angaben auf dem Systemschein oder dem Merkblatt fiir Systeme
und den jeweiligen Teilnahmebedingungen gehen die oben genannten Teilnahmebedingungen vor.



Wichtiger Hinweis

Die Teilnahme an der von uns angebotenen Lotterie TOTO-6aus45-Auswahltipp ist seit dem
5. Mdrz 2007 nur noch nach der Identifizierung des Spielteilnehmenden und in Verbindung
mit einer Kundenkarte méglich. Fiir weitere Informationen dazu wenden Sie sich bitte an
unsere Annahmestellen. Dort erhalten Sie auch die Teilnahmebedingungen.
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A Aligemeines
Der TOTO-Auswahltipp

Beim TOTO-6aus45 Auswahltipp werden jede Woche aus 45 Fufiballspielen die

6 Spiele mit den torreichsten Unentschieden vorausgesagt. Der Spielplan des
Auswahltipps wird regelmafig im Toto-Lotto-gliiXmagazin und im Internet unter
www.lotto-bw.de verdffentlicht. Im Spielplan ist jedem der 45 FuRballspiele eine
Nummer von 1 bis 45 zugeordnet. In die Wertung kommen die 6 FuBballspiele mit
den torreichsten Unentschieden. Enden mehrere Spiele mit der gleichen Torzahl,
so hat das Spiel mit der niedrigeren Nummer (Nummer der Reihenfolge auf dem
Spielplan) den Vorrang. Dariiber hinaus wird beim Auswahltipp ein ,,Zusatzspiel“
ermittelt. Dieses Zusatzspiel ist das siebte Spiel in der Wertung, das auf die 6
Gewinnspiele folgt.

Die nachstehende Tabelle gibt Ihnen einen Uberblick iiber die Gewinnwahrscheinlichkeiten
(=theoretische Chancen) und den Ausschiittungsanteil in den einzelnen Gewinnklassen:

Gewinn- Anzahl richtiger Gewinnwahr- Ausschiittungsanteil
klasse Voraussagen scheinlichkeit 1 zu: je Gewinnklasse
1 6 8.145.060 40 %
2 5+Zusatzspiel 1.357.510 5%
3 5 35.724 7,5%
4 4 733 15%
5 3+Zusatzspiel 579 7,5%
3 3 48 25%

Systemspielscheine bieten Ihnen eine Hilfe beim Ausfiillen der Spielscheine an.
Nach dem Einlesen des Spielscheins am Terminal werden alle mathematisch
moglichen 6er-Kombinationen aus 7 Zahlen gebildet. Dies wollen wir am Beispiel
fiir das Vollsystem 6 aus 7 darstellen:

Hier wird zum Einen das Kreuz im Systemfeld gesetzt, zum Anderen werden im
Spielfeld die 7 Tipps markiert — automatisch werden alle mathematisch moglichen
7 Spiele zu je 6 Vorhersagen gespeichert.

Selbstverstdndlich kdnnen Sie statt dem Vollsystem 6 aus 7 auch die sieben
verschiedenen 6er-Kombinationen aus 7 Vorhersagen auf dem Auswabhltipp-
Normalspielschein eintragen. Sie sehen, Systemspielscheine sind nur eine Hilfe
beim Ausfiillen des Scheins.

Die sieben verschiedenen 6er-Kombinationen lauten:

1,2,3,4,5,6
1’ 2’ 3’ 4! 5’7
1,2,3,4,6,7
1,2,3,56,7
1,2,4,5,6,7
1,3,456,7
2,3,4,5,6,7

Die auf Seite 4 genannten Gewinnwahrscheinlichkeiten gelten auch bei den Systemspiel-
scheinen.

Die Staatliche Toto-Lotto GmbH bietet fiir den 13er-Tipp zwei verschiedene Systemarten an:
1. Die Vollsysteme
2. Die Teilsysteme (VEW)

Die folgenden Systeme konnen auf Systemscheinen gespielt werden:

Voll- 9

6aus7 7 Systemzahlen 7 Spiele 4,55 €
6aus 8 8 Systemzahlen 28 Spiele 18,20€
6aus9 9 Systemzahlen 84 Spiele 54,60 €
6aus 10 10 Systemzahlen 210 Spiele 136,50 €
6aus 11 11 Systemzahlen 462 Spiele 300,30€
6aus 12 12 Systemzahlen 924 Spiele 600,60 €

Ein Vollsystem umfasst alle mathematisch moglichen Spiele zu je 6 Zahlen aus einem
bestimmten Bereich von Systemzahlen, die angekreuzt werden. Liegen alle 6 Gewinnspiele
(Gewinnzahlen) im Systemzahlenbereich, so ist ein Gewinn der Klasse 1 garantiert.

Teilsysteme .

9/12 9 Systemzahlen 12 Spiele 7,80 €
10/15 10 Systemzahlen 15 Spiele 9,75€
12/22 12 Systemzahlen 22 Spiele 14,30 €
10/30 10 Systemzahlen 30 Spiele 19,50 €
11/66 11 Systemzahlen 66 Spiele 42,90€



22(77 22 Systemzahlen 77 Spiele 50,05€
16/112 16 Systemzahlen 112 Spiele 72,80€

12/132 12 Systemzahlen 132 Spiele 85,80€

Teilsystem ist ein System, bei dem immer nur eine begrenzte Auswahl der moglichen Zahlen-
reihen gespielt wird. Es ist also so etwas wie ein Vollsystem mit Liicken. Gewinne, zum
Beispiel in Gewinnklasse 2 oder 1, sind somit zwar méglich, jedoch nicht garantiert. Alle in
Kurzschreibweise zugelassenen Systeme fiir den Auswahltipp mit den dazugehdrigen
Gewinntabellen und Abwicklungsschemata finden Sie in dieser Broschiire. Spiele nach
anderen Systemformen sind nur voll ausgeschrieben und auf Normalscheinen zugelassen.
Ein Beispiel zur Auswertung von Teilsystemen finden Sie im Teil D, Seite 14 - 15 dieser Bro-
schiire. Auch wird Sie jede LOTTO-Annahmestelle gerne beraten.

Der Spieleinsatz eines Systems errechnet sich aus der Zahl der Spiele, multipliziert mit dem
Spieleinsatz von 0,65 €.

Die Gewinnermittlung erfolgt nach den im Tabellenteil dieser Broschiire fiir jedes System
abgedruckten Abwicklungsschemata und Gewinntabellen. Im tbrigen gelten die Teilnahme-
bedingungen fiir den TOTO-6aus45 Auswahltipp Baden-Wiirttemberg.

B Ausfiillen der Systemscheine

Beim Ausfiillen der Systemscheine sollten Sie darauf achten, dass Sie neben dem gewiinsch-
ten System auch die entsprechende Anzahl Systemzahlen ankreuzen.

Fehlende und/oder iiberzédhlige Spielvoraussagen und/oder Systemkennzeichnungen
werden vom System erkannt. Das kann dazu fithren, dass Ihr Systemschein beim Einlesen in
lhrer Annahmestelle nicht akzeptiert wird. Daher unsere Bitte an Sie: Achten Sie bereits
beim Ausfiillen Ihres Systemscheins auf eine korrekte Ausfiihrung! Bitte vermeiden Sie es,
lhren Systemschein vor der Abgabe in Ihrer Annahmestelle zu knicken oder zu falten!

Ab 18! Hilfe unter .de oder buwel.de.
.
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C Beispiele und Gewinntabellen Beispiel Vollsystem 6 aus 8

der zugelassenen Vollsysteme 8 Systemzahlen, Py
28 Spiele, 1] 2] 13] 4] £ 6] 7| Vollsystem
Einsatz € 18,20 8 m 10 m 12 @ 14 6 aus F m E w E H Anzahl der Kreuze
Beispiel Vollsystem 6 aus 7 115 [16] [47] [}6] [19] 0] 21 7 28 84 210462 924 Tippreinen proSystem
22] (23] [24] 28] 26 27]
7ovstemzahlen TR R ] veort 29 [ 312239 3458 (o] a0 12 ] 11 22 1] ] e
Spiele, e B3] [3] &) [1]] Vollsystem e 23] ol laal (3@l (271 (2| . B
Einzatz € 4,55 8] m [10] @ 12 @ 4] 6 aus W m E ml E EI Anzahl der Kreuze % i i 2 (S‘yzzs;n 1215 22 30 66 T s ;Ir%psr;g:s;
[15] [16] [9¢] [18] [19] [20] [21] 7 28 84 210462 924 TippreihenproSystem
[22] 23] [24] 25 (3] 7] 28
29/ 30/ 1] 0] 33 34| 0| . (9] [10]12] 0] 11) 22 2 2] e _
E @ E E E System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Tippreien Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 8
“ M g (VEW) pro System

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse

Gewinnspiele

Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 7

6 Richtige u. Zusatzspiel 1 6 6 15

6 Richtige 1 - 12 15
Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse 5 Richtige u. Zusatzspiel - 1 2 15 10 -
Gewinnspiele 5 Richtige - - 3 15 - 10

4 Richtige u. Zusatzspiel - - - 6 12 4
6 Richtige u. Zusatzspiel 1 4 Richtige - - - 6 - 16
6 Richtige 1 3 Richtige u. Zusatzspiel ° ° © o 6 4
5 Richtige u. Zusatzspiel 3 Richtige - - - - - 10
5 Richtige

4 Richtige u. Zusatzspiel
4 Richtige
3 Richtige u. Zusatzspiel
3 Richtige

w oW »ow»




Beispiel Vollsystem 6 aus 9 Beispiel Vollsystem 6 aus 10

10 Systemzahlen,
Vollsystem 210 Spiele,

6 aus m @ @ Anzahl der Kreuze Einsatz € 136,50

7 28 84 210462 924 Tippreihen pro System

Anzahl
e 9 [11]22] (18] 12] Ygeuze
System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Tippreihen
(VEW) pro System

9 Systemzahlen,
84 Spiele,
Einsatz € 54,60

Vollsystem

6 aus @ @ @ Anzahl der Kreuze

7 28 84 210 462 924 Tippreihen pro System

Anzahl
o (911020 0 ] 2 )
System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Tippreihen
(VEW) pro System

(B][R] | (5] o] [ =]
BHIHEIEIEE

(=] (8] [S] 8] [=]
=85 [5][E][=]
BEEHBEIE

(&= =/ [8][5][=]
(8] (8] ) [5] [~

AERNERE
(& [8][R][=][~]

EE IR I
&l (8] [&][R][z][5] <

FRRNEDD 4
HEEINIEE D

£][g][g]8(5][<] ]

Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 9 Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 10

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse

Gewinnspiele Gewinnspiele

6 Richtige u. Zusatzspiel 1 6 12 45 20 - 6 Richtige u. Zusatzspiel 1 6 18 90 60 20
6 Richtige 1 - 18 45 - 20 6 Richtige 1 - 24 90 - 80
5 Richtige u. Zusatzspiel - 1 3 30 30 10 5 Richtige u. Zusatzspiel - 1 4 50 60 40
5 Richtige = = 4 30 = 40 5 Richtige - = 5 50 > 100
4 Richtige u. Zusatzspiel - - - 10 24 16 4 Richtige u. Zusatzspiel - - - 15 40 40
4 Richtige - - - 10 - 40 4 Richtige - - - 15 - 80
3 Richtige u. Zusatzspiel ° o ° ° 10 10 3 Richtige u. Zusatzspiel ° ° ° © 15 20
3 Richtige ° o C o ° 20 3 Richtige o ° o 5 o 35
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Beispiel Vollsystem 6 aus 11 Beispiel Vollsystem 6 aus 12

12 Systemzahlen,
Vollsystem 924 Spiele,
6 aus @ @ @ Anzahl der Kreuze Einsatz € 600,60

7 28 84 210462924 Tippreihen pro System

teit-  [9)[10][12][10] 1] 22][16] [12] euze
System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Tippreihen
(VEW) pro System

11 Systemzahlen,
462 Spiele,
Einsatz € 300,30

Vollsystem

6 aus @ @ Anzahl der Kreuze

7 28 84 210 462 924 Tippreihen pro System

4]
]
18]
f2g]
)

teil-  [9)[10[12][10] [11] 22] 18] 2] Keeuze
System: 12 15 22 30 66 77 112132 Tippreihen
(VEW) pro System

&)= [3][5] [«
S

B[] [R][=][~]
B e

ER[E[&][E][=]
= 2R
[B] (8] [B][=] o] [~]

BEEECIDR 4
= (2= (B][5][][~]

X
m
X
£l
31
®
4y

BEERNEDE 4

T AN
B IS

Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 11 Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 12

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Gewinnspiele

Gewinnspiele

6 Richtige u. Zusatzspiel 1 6 24 150 120 80 6 Richtige u. Zusatzspiel 1 6 30 225 200 200
6 Richtige 1 - 30 150 - 200 6 Richtige 1 - 36 225 - 400
5 Richtige u. Zusatzspiel - 1 5 75 100 100 5 Richtige u. Zusatzspiel - 1 6 105 150 200
5 Richtige = = 6 75 = 200 5 Richtige = = 7 105 - 350
4 Richtige u. Zusatzspiel - - - 21 60 80 4 Richtige u. Zusatzspiel - - - 28 84 140
4 Richtige - - - 21 - 140 4 Richtige - - - 28 - 224
3 Richtige u. Zusatzspiel ° ° o ° 21 35 3 Richtige u. Zusatzspiel ° ° ° o 28 56
3 Richtige ° ° o o ° 56 3 Richtige ° ° ° o o 84
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D Auswertungsbeispiel fiir Teilsysteme
(VEW)

Giiltig fiir den Auswahltipp

Teilsysteme (VEW) sind Systemspiele, die im Gegensatz zu Vollsystemen mit einer geringe-
ren Anzahlvon Spielen an der Veranstaltung teilnehmen.

Ein Teilsystem stellt demnach eine Verkiirzung eines Vollsystems dar, bei dem nur bestimm-
te planmafig ausgewdhlte Reihen beriicksichtigt werden. So wurden beispielsweise beim
Teilsystem (VEW) 12/22 mit 12 Systemzahlen 22 Reihen aus den insgesamt 924 Reihen des
Vollsystems 6 aus 12 mit 12 Systemzahlen ausgewdhlt. Im Gegensatz zum Vollsystem 6 aus
12, das einen Einsatzbetrag von 600,60 € erfordert, betrdgt der Einsatz fiir das Teilsystem 22
lediglich 14,30 €. Da ein Teilsystem jedoch nur einen Teil der Reihen des Vollsystems beriick-
sichtigt, besteht bei beispielsweise 6 richtig getroffenen Gewinnspielen (Gewinnzahlen)
zwar die Moglichkeit, aber nicht die Garantie, einen Gewinn der Klasse 1 (6 Richtige) zu
erzielen.

Bei einigen Teilsystemen kann die Anzahl der erzielten Gewinne unmittelbar aus den
Gewinntabellen abgelesen werden (beispielsweise bei 3 getroffenen Gewinnspielen
(Gewinnzahlen) bei den Teilsystemen (VEW) 12/22, 10/30, 11/66, 22/77, 16/112 und 12/132).
Ansonsten muss die Gewinnermittlung wie im nachstehenden Beispiel durchgefiihrt wer-
den:

- Nehmen wir an, Sie hitten das Teilsystem (VEW) 12/22 mit 12 Systemzahlen
gespielt und die Zahlen 3, 5, 11, 16, 25, 27, 33, 34, 37, 40, 42 und 44 ange-
kreuzt. Ihre getippten Spiele haben Sie dabei in der Annahmestelle auf Ihrer
Spielquittung ausgedruckt bekommen.

- Nehmen wir an, als Gewinnspiele (Gewinnzahlen) waren folgende Spiele
ermittelt worden: 16, 25, 29, 33, 37, 44 und das Zusatzspiel 40.

- Damit hatten Sie in diesem Beispiel die Gewinnspiele 16, 25, 33, 37, 44 und
das Zusatzspiel 40 (5 Gewinnspiele und das Zusatzspiel) richtig vorausgesagt.

- Zur Gewinnermittlung tibertragen Sie nun lhre 12 getippten Spiele von lhrer
Spielquittung der Reihe nach von oben nach unten in eine Auswertungsschab-

Haben Sie diese Markierungen vorgenommen, legen Sie die Auswertungsscha-

blone an den linken Rand des Abwicklungsschemas an und vergleichen Spalte
fiir Spalte (Spiel fiir Spiel) von links nach rechts.

Halten Sie dabei fest, in welchem der 22 Spiele sich mindestens drei Kreuze
der Auswertungsschablone und des Abwicklungsschemas in derselben Zeile
decken. In diesem Fall ist der betreffende Gewinn erzielt.

Auswertungsschablone fiir Teilsysteme:
Spiele 1-22

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 12/22

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
13 XXX X X[X| XX X X]|X
215 X X X[ X X X X[ X[ X[X|X
3|11 XX X[ XX X |X |X X | X X
416X X X X XX X X|X| [X|X X
5] 25X X X X X| X X X X X X [X
6|27 X X X XX X X[ X| X[ X]|X
733X X| X X/ x| |x| |x X |X|X X X
8|34 X X X XX X [ X[X]| |X X X
937X X X X X|X X X X XX X
10| 40Z X| X XX X X X X X X | X
11| 42 X X|X| X X XXX X XX
12 | 44X x| x[x] [x|x X |X X X [X|x
13
o Beispiel ist im Spiel 9 eine Ubereinstimmung von 5
151 Kreuzen zu finden. Das Zusatzspiel (Zeile 10) ist nicht
[ — getroffen. Die Spiele 13, 15, 16, 19 und 20 weisen eine
11; ——  Ubereinstimmung von 3 Kreuz“en auf. Die Spiele 12,
19 —— 17,18, 21 und 22 weisen eine Ubereinstimmung von
ol 3 Kreuzen sowie dem Zusatzspiel auf.
al
22|

14

lone. Auswertungsschablonen finden Sie als Anhang an der Umschlagriickseite
dieser Broschiire.

Zusatzlich markieren Sie nun die richtig getippten Spiele auf der Auswertungs-
schablone mit einem X, das Zusatzspiel mit einem Z.

Damit ergibt sich in diesem Beispiel folgendes Gewinnergebnis:

1x Klasse 3 (5 Gewinnspiele)
5 x Klasse 5 (3 Gewinnspiele + Zusatzspiel)
5 x Klasse 6 (3 Gewinnspiele).

15



Ausschnitt aus der Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 12/22 bei 5 richtigen Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 9/12
Gewinnspielen (Gewinnzahlen) und richtigem Zusatzspiel:

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Gewinnspiele
Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse (ZS = Zusatzspiel) 4
fz;wi";::ﬁzpiel) 6 Richtige u. ZS entweder 1 9 2
oder - 1 2 6 3
5 Richtige und ZS entweder - 1 - - - 10 6 Richtige it 1 9 )
oder i i 1 i > > oder - - 3 6 3
oder : i : 3 6 2 5 Richtige u. ZS entweder - 1 3 6 1
oder - - . 3 3 > oder - - 1 3 5 2
oder 6 3 1
5 Richtige entweder - - 1 3 7
oder 6 4
° ° ° 4 Richtige u. ZS entweder 2 4
E Beispiele, Gewinntabellen und ) ) :
° oder 1 5 2
Abwicklungsschemata der ader s s |
° 4 Richtige entweder 2 4
zugelassenen Teilsysteme (VEW) wder ; '
3 Richtige u. ZS entweder - - - - 2 1
oder - - - - 1 2
oder - - - - 1 1
Beispiel Teilsystem (VEW) 9/12 3 Richtige T 3
oder 2
9 Systemzahlen, 1S
12 Spiele, 1] [2]3][4][5] (K] [7]] vonsystem
Einsatz € 7,80 8 m X ml 12 EI ¥| 6aus F m W w E H Anzahl der Kreuze
[15] [16] [ ] [28] [29] [20] [24] 7 28 84 210462 924 Tippreihen proSystem
Teilsystem-Auswertungs- 22 @ 124 25 & 27 28,
beispiel siehe Seite 14 [29] w 31] EI 33 ﬁl 35 Teil- K @ E @ E Q':gﬂ?é
36| 37] 38] [39] 0] 1] [42]| System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Tipreihen
— j— — VEW) pro System
a3 XK (
Abwicklungsschema
Teilsystem (VEW) 9/12 12 3 4 5 6 7 8 9 101 12
| X[ X[ X[ X[X[X]| XX
Spiele 1-12 2 | X|X[X[X[X X[ X]|X
31X[X|X X X XX X
4| X[ X X X XX XX
51X X| X X[ X[X[|X X
6|X X X[X X X[X[X
7 XX X X|X|X XX
8 X X|X|X| X X[X[X
9 X| X X| X [X|X[X]|X

16



Beispiel Teilsystem (VEW) 10/15 Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 10/15

10 Systemzahlen, 1S
15 Spiele, iMiMiML Vollsystem Anza.hlricl?liger Anzahl der Gewinne in Klasse
Einsatz € 9,75 (8] m [10] ml I EI h4[ 6aus F m W W E M Anzahl der Kreuze ;;Zesw;";::;ﬁipiel)
[15] [16] [] [28] [29] [20] [24] 7 28 84 210462 924 Tipreihen proSystem —
6 Richtige u. ZS entweder 1 - - 6 6 2
Teilsystem-Auswertungs- g @ g ml 2 @I é pr— oder - 1 1 6 5 1
belspiel siehe Seite 14 2 W 3 @I 3 W 35| teil- E @ @ E @ E K?ezﬁze oder - - 2 6 4 2
[36] [37] [38] [39] [a0] [}4] [42]| System: 12 15 22 30 66 77 112132 Tioprlhen oder - - - 12
43 M % (VEW) prossEn 6 Richtige entweder 1 - - 6 - 8
- oder - - 2 6 - 6
oder E E E 12
5 Richtige u. ZS entweder - - 1 - 2 4
Abwicklungsschema oder . . . 1 2 3
Teilsystem (VEW) 10/15 12 3 45 6 7 8 9 10111213 14 15 oder 5 2
1 [ X[X[X[X]|X|X[X[X|X oder 4
Spiele 1-15 2 [X[X|X]|X|X X[X]|X[X oder 4 4
3X[X X| X[ X X|X[X X 5 Richtige entweder - - 1 2 8
4 XX X[ X X[ X|X XX oder 5 5
51X X X X[ X|X X| X X oder 4 8
6 X X X|X| X X[ X[X X 4 Richtige u. ZS entweder 3
7 [x x| x| Ix] [x[x] x| [x[x oder 1 4 2
8|X x| x[x] [x x| [x[x[x oder 1 3 3
o [ [x]x] [x]x x| Ix[x] [x[x oder 1 2 4
o] |X[X] [X] [X[X] [X X[ X|X oder i i
4 Richtige entweder ° ° o 3
oder - - - 1 - 6
oder - - - - - 8
3 Richtige u. ZS entweder - - - - 3
oder - - - - 1 2
oder - - - - 1 1
oder 2
3 Richtige entweder 3
oder 2

18



Beispiel Teilsystem (VEW) 12/22 Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 12/22

12 Systemzahlen, 13
22 Spiele, 1] m 13 Dﬂ |5 M |7 ]| Vollsystem Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Einsatz € 14,30 [8] m i m z @ 4] 6 aus ﬁ m E w E EI Anzahl der Kreuze ;;Zesw;";::;ﬁipiel)
(15| @ 17| ! 21| 7 28 84 210 462 924 Tippreihen pro System
6 Richtige u. ZS entweder 1 - - - 10 10
Teilsystem-Auswertungs- 22| @ i @ 26| @ ﬁ oder ‘ . » s s s
beispiel siehe Seite 14 E x E x E 34 E Teil- 9] [10] €] [10] [11] 22] 16] 12] Kreuze oder - - 1 5 5 5
136 37) [0 [39] [20) [41] [42]| System: 12 15 22 30 66 77 112132 Tpprethen oder . . . 9 2 2
43 M 45| (VEW) 6 Richtige entweder 1 - - - - 20
oder E - 1 5 - 10
oder - - - 9 5 4
5 Richtige u. ZS entweder - 1 - - - 10
Abwicklungsschema oder - - 1 - 5 5
Teilsystem (VEW) 12/22 oder - - - 3 6 2
oder - - - 3 3 5
Spiele 1-22 12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 5 Richtige entweder - - 1 - - 10
1 X[ X[ X[X|X|X]|X[X|X]|X]|X oder - - - 3 8
2| XIX|IX[IX|X XIXIX|XIX[X 4 Richtige u. ZS entweder - - - 1 2 2
3(X|X X[ X |[X X[ X|X X[ X|X oder } } } 1 4
4| X X X XX X XX XX X oder . . . . 3 5
5 X X X X X X X X|x X|x 4 Richtige entweder - - - 1 - 4
6[X X X[ [x]x x| [x[x] [x][x][x oder §
7 X | x x| x X X X[ x[x[x X 3 Richtige u. ZS entweder - - - - 1 1
8 X X X XX X[ X|X X X X o oder i
ichtige
o [x x| Ix] [x[x] [x x| [x] [x[x] [x g
10 XX X | X X X X XX X| X
11 X X[X[ X X X[ X[ X X XX
12 X|X|X XX X| X X X[X|X

20



Beispiel Teilsystem (VEW) 10/30 Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 10/30

10 Systemzahlen, 1S
30 Spiele, i\_ﬂlmlwl Vollsystem Anza.hlricl?liger Anzahl der Gewinne in Klasse
Einsatz € 19,50 ?mi@ﬂmﬁ 6 aus Fmﬁwm@ Anzahl der Kreuze ;;Zesw;";:f:;ﬁipiel)
[15] [16] [4] [28] [29] [20] ¥ 7 28 84 210462924 Tippreihenpro System —
6 Richtige u. ZS entweder 1 - - 18 6 2
Teilsystem-Auswertungs- 22| @ 24| M 26| @ 28| oder i 1 ; 1 9 ;
beispiel siehe Seite 14 29] W 31] @ 33 [34] 35| Teil- E E @ E Q?éﬁ?é 6 Richtige entweder 1 - - 18 - 8
[36] [37] [a8] [30] [a0] [41] [a2]| System: 12 15 22 30 66 77 112132 Tiopreihen oder - - 4 12 : 12
pro System
43 M ﬁ (VEW) 5 Richtige u. ZS entweder - 1 - 6 12 4
oder - - 1 6 9 7
oder - - - 10 6 4
5 Richtige entweder - - 1 6 - 16
Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 10/30 oder . . . 10 : 10
4 Richtige u. ZS entweder 3 4 4
Spiele 1-30 oder 2 8 4
oder - - - 2 5 7
4 Richtige entweder 3 8
12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 ik } } : ) i 19
XX X[ XX X[ X[ X[ X X[X|X]X]X|X[X|X|X 3 Richtige u. ZS entweder - B = - 3 2
2 | X X[ X[ X[X]|X[X|X|X[X X[ X|X| X[ X|X|X[X oder . . . . 2 3
3| X|X[X[X[X X[ X[ X[X]|X X[ X|X|X|X X[X|X 3 Richtige - - - - - 5
41X XX X[ X XX X X[X[X|X X[ X|X|X|X[X
5 (X X X X| X X X[ X X[ X X X| X X| X X| X X
61X X XX X XX X|X[X X|X|X X X[ X XX
7 X X X[ XX X X[X]X X[ X X X X|X[X X|X
8 X X X X X X X[ X XX X X[ X X|X[X]|X X
9 XX X X[X]X X X XX X|X X[ XX X[ XX
10 X X|X X| X XXX X X| X X[X|X X X|X[X

22



Beispiel Teilsystem (VEW) 11/66

11 Systemzahlen, b

66 Spiele, X [2](XI[4][5][6][7]| vonsystem

Einsatz € 42,90 ?mﬁmﬂﬂi 6 aus Fmﬁwm@ Anzahl der Kreuze
[15] [16] [17] [}6] [19] ] [21] 7 28 84 210462924 Tippreihen proSystem

Teilsystem-Auswertungs- 22| M 24| @ 26| @ 28|

beispiel siehe Seite 14 [29] w [31] [32] ﬁ 34| 35| Teil- E E E @ E ﬁ:z?‘i
E i E z System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Tippreihen
3 M 45 (VEW) pro System

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 11/66

Spiele 1-30

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
| XX XXX XX XXX XXX X[ XXX (X[ X X]X[X[X[X|X[X][X[X]|X]|X
2 [ XX X[ X[ X|X[X[X[X|X[X|X[X[X[X[X]|X[X

3 XX X[ X[ X|X[X|X X[ X|X[X|X[X|X|X]|X[X
4| X|X|X X[ X|X[X|X X|X[X]|X[X X| X
5 X[ X|X X|X|X X[ X X[ X|X XX X|X
6| X X X X X| |X X|X| |X X| |[X X|X| |X
7 X[ [X X[ |X X X| X[ [X] |[X X| [X[X[X]| [X
8 X X X| [X X| [X X|X X| X X|X| [X] |[X
9 X[ [X X XX |X X[X]| |[X X| [X X|[X| |[X
10 X X|X X X|X X| [X]|X X[ [X] [X[X] [X
11| X X| |[X X| [X]| [X]|X[X X| |X|X X| |X|X
Spiele 31-60

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
1| X[X]|X[X]|X][X

2 XIX[X[X]|X[X|X[X[X[X]|X[X|X[X]|X][X]|X[X

3 X[X[X|X]|X[X[X|X|X]|X X[X[X[X]|X|X
4| X[ X[X X[ X[X|X|X X[X[X|X]|X X[X|X[X|X
5 X[X[X|[X]|X]|X XX X|X X| X[ X|X[X X
6[X|X XX X X X XX X XX XX X XX X
7| X[ X X[X| [X] |X X|X X| |X|X X|X[X]| [X X X|X
8 [X]| [X|X[X X X|[X| |X X| [X[|X][X X| |X|X X[ X
9 XX X[ X|X X X|X| X X X[X XX XX X
10 X| X X X X|X X| [ X[X]|X X|X[(X| |X] |X]| [X[X[X
1 X|X|X X| [X X|X X|X]|X X X| | X[X| [X[{X|X] |X

24

Spiele 61-66

61 62 63 64 65 66

>
>
> | X< |><|>

© BN O R W N e
>

> || X
> [>
b3

-
=}

XXX X[ > X

by
>
b
b

Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 11/66

Anzahl richtiger

Gewinnspiele

Anzahl der Gewinne in Klasse

(ZS = Zusatzspiel)

6 Richtige u. ZS

6 Richtige

5 Richtige u. ZS

5 Richtige
4 Richtige u. ZS
4 Richtige

3 Richtige u. ZS
3 Richtige

entweder
oder
entweder
oder
entweder
oder
oder
entweder
oder
entweder

oder

30 12 8

4 20 18 12
30 20

5 20 30
10 20 10

1 10 14 16
15 10 10

1 10 30
15 20

3 12 8

3 8 12

3 20

3 5

25



31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58

Beispiel Teilsystem (VEW) 22/77

1
22 Systemzahlen,  pp DX XX XXX
77 Spiele, L/[X][3]1K] 5] (6] X voltsystem . ;;;;xxxxxxxxxxxxxxxx
Einsatz € 50,05 (X (X1 [10] 1] (][13] (14| G aus [7][8][0][10][11] [12] Ancati derrceuze ‘
[l e e 5 | X[ X[ X X[ X[X|X X[ X|X|X X
[15] [0 [17] [2¢] [29] 3] A 7 28 84 210462924 TippreihenproSystem ¢ XX XX XXX X XX XXX
Teilsystem-Auswertungs- gwg@g@g 7 X X X X X X X
beispiel siehe Seite 14 29 w X @ %X/ 34 (% Teil- E E E E ﬁ?é:?é 8|X X X X X X X
36/ 01 '38] 90/ 90 42| 0| System: 12 15 22 30 66 77 112 13 Toprinen o] [X x| [x X X X X X
X i % (VEW) e 10 X x| [x X X X X
11 X X X X X X
12| X X X X X X[ X
13 X X X X X X X
Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 22/77 14 X| X X| X X X X
15| X X X X X X X X
Spiele1-30 16 X X X X X X
17 X X X X X X X| X
18 X X X X X X X
12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 19| X X X X X X X
1| X[ X[X[X[|X]|X|X XXX X[ X|X[X[X|X|X|X[X|X 20 X X XX X X
2| X[ X|X[X|X X[ X|X|X|X[X|X|X|X 21 X X X X X X X
31X X[ X[X|X X[ X|X|X 22 X X X X X X X
4| X X|X|X|X X[ X|X|X
X X[ X|X|X X f
2 X X|IX|IX|Xx Splele 31- 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75
7 X X X X X X X X 1
8 X X X X X X X 2
9 X X X X X X X 3
10 X X X X X X X 4
1 X X x| |x X X x| |X 5 (X
12 X X x| [x X[ x X 61X
13 X X X X[ x X|x 7 XX XXX X
" X x| x X X X X gl XX X X/X}X
15 x| [x X x| [x x| [x 9 XX XiX XX
16 X X X x| |X x| X X 10 X{X o X . X
17 X x| X X XX X o u X[ 1X] 1X] |X | X
8 X X Ix X X X X piele 61-77 12| X x| [x] [x] [x X[X
1 x| x X X X X X 13 X|X| |X X =
20 x| [x X X X X X[ X 1| X X X| XX X
2 X X X|X X X X 5] X X X & B
2 X X X X X X X 16 ; < X|X < ; E X
17
18 X X X X X
19 X X X X X
20| X | X X X X[ X
21 X[ X XX X
22| X| X X X X X
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Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 22/77

Anzahl richtiger

Gewinnspiele
(ZS = Zusatzspiel)

6 Richtige u. ZS

6 Richtige

5 Richtige u. ZS

5 Richtige

4 Richtige u. ZS

4 Richtige

3 Richtige u. ZS

3 Richtige

entweder
oder
oder
oder
oder
oder
oder
oder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
entweder
oder
oder
entweder
oder
entweder

oder

Anzahl der Gewinne in Klasse

NN W W W

E S Nt

28

Beispiel Teilsystem (VEW) 16/112

16 Systemzahlen,

112 Spiele,
Einsatz € 72,80

Teilsystem-Auswertungs-

beispiel siehe Seite 14

HEEINRDE 4
BEBEIBEID
e

(&][8]  [5] ] [=]

(B8] 8] [3] =[] [«

| [R][S][S] (5] ]
[B][&][8] =) [~

Volisystem

6 aus F m E w m @ Anzahl der Kreuze

7 28 84 210 462 924 Tippreihen pro System

Teil-
System:
(VEW)

[9] [10/[t2] [0/ 11] 22| 4] (2

12 15 22 30 66 77 112 132 Tippreihen
pro System

Anzahl
Kreuze

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 16/112

Spiele 1-30

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
| XXX X[X[X[X[X[X|X[X]X[X]|X X[ X[ X[X|X|X|X[X|X[X]|X XX XX
2 [ X[ X[ X[X[|X|X|X[X|X[X]|X[X]|X[X

3| X[X[X([X X[X[X|X[X|X[X|X[X]|X

41X X[X[X X[X[X X|X[X|X[X]|X
51X X| X[ X X| X[ X X| X[ X

61X X[X|X X[X|X X|X([X
7 X X X X X X XX X

8 X X X X X X X X
9 X X X X X X X XX
10 X X X| X X X XX X
11 X XX X X XX X X
12 X X X X X X X X

13 X X X X X X X X X
14 X X XX XX X X X X
15 X X X X X X X X X
16 X X X X X X X X X
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Spiele 31-60

O 0N O™ W N R

T T = S S
AUV~ W N »r O

34

35

36

37

42

43

44

45

46

47 48 49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

XX | >
XX | >
XX | >

x| X|Xx

> |[>

> (>

> X | X

Spiele 61-90

O 0O N OB W N R

P O
AU~ W N B O

30

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

86

87 88 89 90

> > >

> [ > | X

X || >

|| >

> || X

>

XXX XXX | X

> ||

> XXX

X< [ | X

XX (>

> >

x| > >

Spiele 91- 112

O 00N OB~ WN R

P S S S T SN
oV~ W N B O

91 92 93 94 95 96 97 98 99 100101102103104105106107108109110 111 112
X[ X[X[X[X]|X]|X|X[X
X[ X X[X|X|X|X[X[X
X X X X[ X[ X[X]|X[X
X[X[X]|X X|X[X X[X[X
X X[ X X X X[ X X XX
X XX X X X X[ X[X X
X X X[ X X[X[|X X X X
X XX X X[ X[ X X XX X
X XX X[X X X X X[X[X
XX X X X X XX X XX
XX X|X|X XX X XX X[ X
X| X XX X[X[X X| X X
X X X X X XX X X X

31



Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 16/112

Anzahl richtiger

Gewinnspiele
(ZS = Zusatzspiel)

6 Richtige u. ZS entweder 1
oder
oder
oder
oder
oder
oder

6 Richtige entweder 1
oder
oder
oder

5 Richtige u. ZS entweder
oder
oder
oder
oder
oder

5 Richtige entweder
oder
oder

4 Richtige u. ZS entweder
oder
oder
oder

4 Richtige entweder
oder

3 Richtige u. ZS entweder
oder

3 Richtige

Anzahl der Gewinne in Klasse

15
12
12

15
12

= &5 uow

[N v

32

Beispiel Teilsystem (VEW) 12/132

122$§stizr11;zahlen, E 2 X5)6)

ER DRDERE

Einsatz € 85,80 e
[15/[16] [17] (8] [19] 4]

Teilsystem-Auswertungs- g M g @ 2 @

beispiel siehe Seite 14 29 W n @ E @
36/ 37] (8] 6] (a0]fa1
43] ()] (%]

R[& ™ [R][=][~

Vollsystem

6 aus F m W w E @ Anzahl der Kreuze

7 28 84 210462924 Tippreihen pro System

teir [9)[10][12][10] [12] 22] 16] €] ceuze
System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Tippreihen
(VEW) pro System

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 12/132

Spiele1-30

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
| XXX X[ X)X XXX XXX X[ X X]| XXX X[X]|X[ XXX X[X][XX[XX
2 [ X[ X[ X[ X[ X|X[|X[X[|X[X[X|X[X|X[X|X[X|X XXX XXX X|X XX XX
3IX[X[X[X[X[X[X[X[X[X|X|X

4 [ X[X]X[X X X[X|X[X|X|X[X

5 X X| X[ X X| X[ X X[ X|X[X|X

6 X X|X[X XXX X[X|X XX

7 X X X X X X X X X X XX
8 X X X X X X X X X[X X X
9 X X X|X X X X X X X XX
10 X X X X X X X| X X X[ X|X
11 X X X X X XX X X[X XX
12 X X X X X X X X| X X[ X X
Spiele 31- 60

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
| XXX X[ XXX XX XXX X[ X[ X]|XX[X]X[X XIX[X|X[X]|X|X[X]|X
2

3[X[X|X[X|X[X|X[X|X[X]|X[X[X[X|X[X][X[X

4 [ XX X[ X|X]|X|X[X XIX| X[ X[X[X[X]|X]|X[|X

5 X[ X[ X X|X|X[X|X X X[X]|X|X X| X
6 X[ X[X X|X|X XX X[X|X XX XX
7 [X X X X X X XX X X X XX X
8 X X X X X X[X X X XX X X X
9 X X X X XX XX X X X[X[X X
10 X X X X| X X X X X| X X X| X X
11 XX X X X X[X[X X X X[X XX
12 X X| X X X X X|X|X X X X| X X
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Spiele 61-90 Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 12/132

61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90

I XIXIXIXIX]X Anza.hlritl?tiger Anzahl der Gewinne in Klasse
> X | o xxox xox xxxx x x x I x T x  x f;w;";j:f&’;ieu
3 X x I x [ x ] x [ xx]x I x]x[x [ x[x x| x]x][x]x
4 xIxIxTxIxIxTxTx xIxTxIxIxTx 6 Richtige u. ZS entweder 1 - - 45 20 20
s [ x[x]x X[ x|x x| x| x[x]|x x| x[x[x]|x oder : ! > 30 30 30
6 XXX X[ xTx XXX X | X X [ x| x X 6 Richtige entweder 1 - - 45 - 40
7 IxIx] Ix[x] |x X x| [x x| x| [x[x] [x x| [x o2 °dfr | : 1 ¢ j;’ . Zz
s[x[x] [x] [x] [x] [x x| [x] [x x| x| x| [x X et entweder ’ '
o X[ [XIx|_[x][ [x x| [x[ [x x| [x] [x]x XX -~ o : : 1 e
wo[x [x] [x]x x| |x X X[ x| [x x| x| x| [x] [x e
4 Richtige u. ZS - - - 4 12 20
a| [X[x] [x]x X X[ X X X[ x| [x] [x]x X Richige : : : . : »
wf [X[x[x[x] [x x| [x x| x| Ix[x[x x| [x]|x Richtige .5 ; , i , , ;
3 Richtige = = = = - 12

Spiele 91-120

91 92 93 94 95 96 97 98 99 100101102103 104105106107108109 110 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120

1

2 [ XX X[ X[ X[X[X|X|X[X[X|X

3 XX XX X[ X[ X[ X[X XX X[X[X XX XX
4 | X[ X[ XX XX XX XXX X]|X]|X

5 X|X[X[X|X X[ X[X]|X]|X X[ X[X]|X|X

61X X[X X[X[X|X]|X|X X| X X[ X X[ XX
7 X[ X X X[ X X|[X X X X X[X X X|X X[ X
8| X[ XX X X XX X X X X[ X X X[ X X[ X[ X
9 | X[ X X X[ X X[ X|X X X[ X X X X[ X|X X X
10 X[ X X X[X|X X[ X X X[ X|X X X|X X[ X
1| X X[ X X[X|X X|X X|X X X|X|X X[ X|X X
12 X X| X X[X X|X X X[ X XXX X X X[ X

121122123124125126127128129130 131 132

1

2

3

4| X[X|X|X[X]|X[X|X

sX|X|X[X[X X|X|X
Spiele 121 - 132 6 XX X X[X]|X|X]|X

71X X[ X X[ X X[ X X

8|X X X|X X[ X X| X

9 | X X[ X X[ X X|X| X

10 X[ X X X[{X|X[X X

11 X X|X|X|X X XX

12 X| X[ X X X X|X| X
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Auswertungsschablone ¢. Auswertungsschablone
fiir alle Teilsysteme (VEW) |:% fiir alle Teilsysteme (VEW)
1 1
2| 2
3 3
4 4
51 5
6 6
J2LOTTO 6:2ush9 J£LOTTO 62549 7
9| 9
TOT fuasvlvlashllt'lzp 0| TOT ?uasvl::lllflgp 10
1| 11
12 12
13| 13
14| 14
15 15
16| 16
7| 17
18| 18
19 19
20 20
21| 21
22 22
Auswertungsschablone Auswertungsschablone

fiir alle Teilsysteme (VEW) %i fiir alle Teilsysteme (VEW)

1 1
2| 2
3 3
4] 4
— :
6
S1OTIO 60549 7| SZLOTIO 62us49
9 9
TOTO 25, o —  TOTO S2us, 1
11 11
12| 12
13 13
4| 14
15 15
16 16
17| 17
18 18
19 19
20 20
21 21

N
N
N
N




